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Umfrage: Deutsche gegen Sonderabgabe für Autofahrer

Berlin, 26.04.2014, 08:23 Uhr

GDN - Die überwiegende Mehrheit der Deutschen hält einer Umfrage zufolge wenig von einer Sonderabgabe der Autofahrer für die
Sanierung der Straßen, wie sie Schleswig-Holsteins Ministerpräsident Torsten Albig (SPD) ins Spiel gebracht hatte. Nach einer Emnid-
Befragung im Auftrag des Nachrichtenmagazins "Focus" sind 79 Prozent der Befragten gegen eine solche Sonderabgabe und nur 18
Prozent dafür. 

Besonders stark ist die Ablehnung den Angaben zufolge bei Anhängern der SPD. Hier seien 89 Prozent dagegen, im Vergleich zu 78
Prozent bei Anhängern der Unionsparteien oder 77 Prozent bei denen der Grünen. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid
befragte am 14. und 15. April für "Focus" 1.004 repräsentativ ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-33669/umfrage-deutsche-gegen-sonderabgabe-fuer-autofahrer.html
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